

圖片導讀



夫妻醫生的修煉路 (第三版)



「格雷欣法則」與活摘器官 (第四版)



郝迎強生前控訴 (第六版)



植物的「特異功能」 (第八版)

神韻全球巡演圓滿落幕

【明慧週報訊】五月十六日晚，歷時四個半月的美國神韻藝術團二零零七年上半年全球巡迴演出，在加拿大經濟大省亞省省府埃德蒙頓市 (Edmonton) 銀禧劇院圓滿落下帷幕，兩千多名觀眾的掌聲經久不息。

神韻藝術團演出的精湛技藝與，所表現的中國正統文化與深刻內涵，令觀眾們回味無窮。當地Devon市市長克瑞多克 (Jeffrey Craddock) 說，「整個晚會的節目都是那麼精彩，絕對的精彩，我發現根本沒辦法分出哪一個是最好，每一個節目都讓我如此陶醉。我完全沉浸在演出中，演出讓我忘記了世間生活中的一切，這種感覺簡直太好了。」

克瑞多克市長八十八歲高齡的外祖母也觀看了演出，老人家說，「這是我一生中最美好的夜晚」，並一再叮囑記者，「你一定要帶你奶奶來看，一定。」她還自豪的表示，她還學著如何用中文念「神韻」兩字。

阿爾伯特大學戲劇系教授、系主任簡-塞爾曼JAN SELMAN觀看演出後，用了三個「A LOT OF (很多)」來表達她今晚的感受和收穫。她說：「總體上，感覺這場晚會是一個巨大的慶典 (HUGE CELEBRATION)，充滿了活力 (GREAT ENERGY AND COMMITMENT)，充滿了喜悅 (BIG PLEASURE)，場面宏大 (BIG



圖：神韻藝術團演員謝幕劇照。

SCALE)，技術水平高 (HIGH SKILLS)。」

塞爾曼教授感受最深的節目，是《歸位》，表現一位女法輪功修煉者被迫害致死的節目，她說，「引人思考、觸及人的靈魂的節目，是上半場的敦煌《造像》和法輪功修煉者被迫害致死這兩個舞蹈。」「更難得的是，這個節目能通過舞台表演的方式，把 (迫害中) 那種邪惡的人和邪惡的環境表達出來，即使在我的文化背景中，我同樣能極其深刻的感受到那種邪惡的程度。」

亞伯塔省省議員庫瓦斯基 (Ken Kowalski) 代表省長到場，祝賀神韻演出團在卡爾加里成功舉辦兩場演出後來到埃德蒙頓。他最喜歡的節目是《創世》

和《造像》，「因為節目顏色多姿多彩，充滿活力和想像。」他表示，「這個世界上的人們都在追尋著什麼，並用自己不同方式表達感激。藝術家們用他們不同的方式向人們傳達他們的信息，但是不同的人解讀都會不同。我的解讀是和諧與希望。」

舞蹈教師Lynelle Polowich說，「太美了，假如我能夠年輕一點，我真希望能夠有機會參與這樣的表演。」

素有「節日之城」「陽光之城」美譽的埃德蒙頓以其濃厚的文化氛圍，以及對藝術文化不遺餘力的弘揚而獲封二零零七年加拿大「文化之都」稱號。傳播古老東方文化的神韻藝術團的到來，無疑使這座西部「文化之都」更增亮色。

紐約二十三位各級議員給法輪功頒發褒獎

美國紐約州二十三位各級議員給法輪功頒發褒獎，祝賀第八屆「世界法輪大法日」，高度認同法輪大法的「真善忍」準則以及法輪大法給紐約人及全世界帶來的精神平和和身體的健康，讚揚法輪功學員面對殘酷的迫害表現出的堅定平和、大善大忍，並譴責中共集團慘無人道的迫害。

熱愛中國傳統文化的議員麥克·本杰明強調揭露中共當局對法輪功的殘酷迫害至關重要。針對某些人稱關注中國人權是在干涉中國內政，本杰明表示，中共發展經濟想成爲世界的一部分，就應該對外界的批評採取開放態度，不能只讓外界關心它的經濟而不關心人權。

議員艾米·褒琳 (Amy Paulin) 說，人權是普世價值，沒有國界：「人權不是干涉內政，我們一直是相信人權的國家，站出來支持全世界受政府人權迫害的人。」

下面是州議員彼得·瑞沃拉發的紐約州議會公告褒獎。

嘉獎令

鑒於，一個偉大的州之所以偉大是因為它擁有那些對社區做出傑出貢獻的群體，他們或者在他們的專業或其他事業中有獨特成就，或者僅僅是畢其一生做一個好公民；而且，

鑒於，由李洪志先生於一九九二年首次傳出的法輪大法

是一個根植於古老中華文化的改善自我的功法；而且，

鑒於，法輪大法的核心原則是真、善、忍；而且，

鑒於，法輪大法對身心及精神的效益使他傳遍八十個國家，有上億人修煉法輪大法；而且，

鑒於，法輪大法學員遵循真、善、忍，顯著的改善了他們的身心；而且

鑒於，在紐約州，法輪大法學員在圖書館、書店、社區中心和老人中心免費舉辦講座；而且，

鑒於，雖然紐約人享受到法輪大法的益處，但中共政權卻對這個功法進行迫害；因此現決定，我，州議員彼得·瑞沃拉，褒獎法輪大法是一個提高學員身心健康心的功法；

進一步決定，我，州議員彼得·瑞沃拉，發此公告嘉獎二零零七年五月十三日爲世界法輪大法日；

並決定，該褒獎的複印件傳給七十六議會選區所有的法輪大法學員。

紐約州議員彼得·瑞沃拉 (Peter M. Rivera)

二零零七年五月二日

多倫多各界聲援二千二百萬人退出中共

【明慧週報訊】五月二十日在加拿大多倫多市的皇后公園，一千多名來自社會各界的民眾舉行了聲援二千二百萬人退出中共及相關組織的集會。來自哈爾濱的李笑白遭受中共株連迫害，他說：「我今天站出來是要用真名公開退出共青團和少先隊。」

李笑白說：「我姑姑因爲煉法輪功在大陸受到中共迫害，當時我十七歲。公安在搜查姑姑家時找到一張全家照片，上面有我。我因此兩次收到公安傳票，我現在拿著的就是其中的一張複印件。」

追查國際 (追查迫害法輪功國際組織) 發言人汪志遠先生在演講中指出，九九年「七·二零」以來，以江澤民爲首的中共集團，建立了一個以國家恐怖主義爲基礎的超級龐大的犯罪集團，對法輪功學員進行了系統的、群體滅絕性的迫害。汪志遠說，「這個犯罪集團在全國範圍

內犯下了活體摘取法輪功學員器官牟利的罪行。它對法輪功的迫害達到了人類有史以來最邪惡的地步。」

加拿大國會議員洛布·安德斯 (Rob Anders) 在演講中指出，很多中國人在加拿大也受到北京政府的監視和恐嚇；最近從中國駐渥太華大使館出走並公開退出中共的張繼延，她的電話單、郵件，甚至銀行賬戶資料，都被中共檢查。「多少華人晚上接到了恐嚇電話？多少華人在擔心他們國內親人的安危？」

安德斯說，「中共是一個反人權、反自由的黨，誰想獲得自由，就必須剪斷和它的聯繫。」

國際制止中國遣返北韓難民運動多倫多分部李慶馥表示，那些在中國成千上萬的北韓難民生活在被發現、被抓、被強行遣返的恐懼中。一旦被遣返，他們很可能遭受酷刑折磨、被關押甚至被殺害。中共政府儘管知道這



圖：多倫多聲援二千二百萬人退出中共及相關組織的現場集會。

些，仍然繼續非人道遣返這些難民。

越南改革黨發言人陳明成 (Tran Minh Thanh) 在發言中表示，越共和中共一樣，它們都是爲攫取政權，不顧人性和道德。「我們非常高興《九評共產黨》被翻譯成了越南文，使它可以在越南人中傳播。」「這場退黨運

動對所有共產黨黨員來說都是非常重要的，他們可以在他們變成野獸前拯救自己。」

人權活動家及記者穆罕默德·布卡裡先生 (Muhammad Ali Bukhari) 代表多倫多孟加拉社區，向法輪功受害者表達深切的關心。布卡裡說，「我們堅信，你們的權利不能被剝奪。」

荷蘭國際人權專家：中共否認活摘器官就該讓人調查

【明慧週報訊】荷蘭國際人權專家、前聯合國人權委員會酷刑問題專員范博文 (Theo van Boven) 日前接受台灣人權團體邀請到台灣參訪時表示，「中國是聯合國反酷刑公約的簽約國，應該貫徹反酷刑；中共既然否認活摘器官，就應該開放讓專業人士進去調查」。

「我也知道中共一直否認進行非法摘取器官，但這其中存在許多矛盾及疑點」，范博文說，在調查不被允許的情況下，要了解情況是很困難的。范博文在歐洲期間曾經簽署公開信，要求中共必須針對活摘器官的事讓國際社會進入中國大陸作進一步調查。

七十三歲的范博文長期關注人權問題，在擔任聯合國反酷刑專員期間，曾經要求進入中國調查，但因爲中共政權拒絕沒有成行。他的接任者也是現任聯合國反酷刑專員諾瓦克，雖然得以進入中國，但因中共的種種限制，所取得的調查結果仍十分有限。而且中共一貫陽奉陰違，弄虛作假。